
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ασφαλιστικούς συμβούλους και όσους ασχολούνται
με την ασφαλιστική διαμεσολάβηση, εργοδοτούμενους ασφαλιστικών εταιρειών,
δικηγόρους, λογιστές, διοικητικούς υπαλλήλους που μέρος των καθηκόντων τους
είναι η ασφάλιση, καθώς και ανέργους που επιθυμούν να ασχοληθούν με θέματα
ασφάλισης.

 

 

Το πρόγραμμα «Ασφαλίσεις Κλάδου Γενικής Φύσεως» σας παρέχει τις απαραίτητες
γνώσεις σχετικά με τα προϊόντα του Γενικού Κλάδου στην ασφαλιστική αγορά.
Προσδιορίζει και εξηγεί τα βασικά χαρακτηριστικά των τυπικών καλύψεων που
παρέχονται στις κύριες κατηγορίες ασφαλίσεων, δηλαδή κινητήρα, ατύχημα, υγεία,
περιουσία, χρηματική και ευθύνη. Σας παρέχει, επίσης, τις γνώσεις και δεξιότητες
για να διαπιστώσετε πώς ενεργούν οι ασφαλιστικές επιχειρήσεις στην αναγνώριση
και εκτίμηση των κινδύνων που αναλαμβάνουν, καθώς και πώς υπολογίζονται τα
ασφάλιστρα σε κάθε κατηγορία ασφάλισης. Αναγνωρίζοντας το γεγονός ότι το
κόστος των αξιώσεων είναι βασικό στοιχείο, αποκτάτε την κατανόηση της σημασίας
των ερευνών, των διαδικασιών απόδειξης, της κράτησης και της συμμόρφωσης με
τους όρους και τις προϋποθέσεις πολιτικής.

 

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος και την επιτυχή συμμετοχή στις τελικές
εξετάσεις, οι συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης, στο οποίο
θα αναγράφεται ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου
Δυναμικού. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα συμπεριλαμβάνεται στα τρία εξεταζόμενα
μαθήματα για την απόκτηση του Πιστοποιητικού Βασικής Ασφαλιστικής Κατάρτισης
(ΠΒΑΚ).

ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΚΛΑΔΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ
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ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

https://terramediacy.com/epixirimatiki-aristia/


ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Περιγράφουν τις υποχρεωτικές ασφάλειες
Καθορίζουν τις ασφαλίσεις που εμπίπτουν στο Γενικό Κλάδο
Εξηγούν τους όρους και τις προϋποθέσεις των διαφόρων Γενικών
ασφαλιστηρίων συμβολαίων
Εξηγούν τη διαδικασία απαιτήσεων και τη σημαντικότητα της έρευνας
Εξηγούν τη διαδικασία απόδειξης του δικαιώματος απαίτησης και
συμμόρφωσης με τους όρους και προϋποθέσεις του ασφαλιστηρίου
Διακρίνουν τις διαφορές μεταξύ των διαφόρων ασφαλιστηρίων συμβολαίων
Χρησιμοποιούν αποτελεσματικά την τιμολόγηση των κινδύνων
Εκτιμούν την αξία της ασφάλισης
Υιοθετούν καλές πρακτικές στη βάση της ισχύουσας νομοθεσίας

Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να: 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ, ΑΕΡΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΕΡΒΟΣ
Εκπαιδευτής
Ασφαλιστικών
Προγραμμάτων

Ο Ανδρέας Ζερβός είναι απόφοιτος του Πανεπιστημίου Πειραιώς,
Τμήματος Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης και κάτοχος
«Πιστοποιητικού Ετήσιου Προγράμματος Στελεχών Ασφαλιστικών
Εταιρειών» του Ελληνικού Ινστιτούτου Ασφαλιστικών Σπουδών (ΕΙΑΣ).
Εργοδοτήθηκε στην Τράπεζα Κύπρου το 1993 και το 1999 μετατέθηκε στις
Γενικές Ασφάλειες Κύπρου. Κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας του,
εργάστηκε στην ανάπτυξη και προώθηση ασφαλιστικών προϊόντων μέσω
του δικτύου της Τράπεζας Κύπρου στη Λιανική και Corporate Clients και
αργότερα στη θέση της υποστήριξης Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών.
Καθ’ όλη τη διάρκεια της υπηρεσίας του έχει πραγματοποιήσει
εκπαιδεύσεις που αφορούν ασφαλιστικά προϊόντα, τεχνικές πωλήσεων
και εξυπηρέτηση πελατών.
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Empowering Minds, Inspiring Success.


